Mpopaxa
1-K.KBapTHpa, 31.6 M2, 4/5 aT.
KpacHospckK,

yn AkagemMuka lNaenosa, O 42

+ £ 3 050 000




NMPOOAETCH OTJTMYHAA KBAPTUPA!

KBapTupa naeanbHO NPOXoauT Kak ang
MoKynaTens, KOTOPbI NIaHMpyeT AenaTh PEMOHT
rnopn ceob4.

oM pacronoyXeH B paioHe CT. 3T06UHO

B WaroBon OOCTYMHOCTW:

OCTaHOBKM 0OBLLIECTBEHHOIO TPAHCMNOPTa,
MPOOYKTOBbIE Mara3smHbl, antekn, CoepbaHk,
MouyTa,lLKoNa, AeTCKMM caa.

Bo gBope HaxoauTca CnopTMBHAgA NioLlagkKa.

3aMeyaTenbHble cocegn.
3BOHUTE U MULLKMTE MO BCEM BOMpocaM. [Nokarkem!
NMooxoguT mog BCe BMAObl pacyéeTa.

MonHoe OoKyMeHTanbHoe odopMieHmne 1
lopUaNYECKOoe COMPOBOXKOEHMe cAeNKM Ha BCcex
STanax.

OncTaHUMOHHOE N 04YHOE 0POPMIEHME MMOTEKMU
MoM, caMbli BbIFrOAHbIN NpoueHT. CoTpyaHM4YaeM co
BCceMu BaHkamu!

ODOOPMIJTIO UMOTEKY Mo4d nMrPOLUEHT HNXKE
YEM B BAHKAX. A TAKXXE BE3 OO.
TPW:I,OVCTPOVICTBA N MEPBOHAYAJTTbHOTIO
B3HOCA MO CHMXEHHOMY MPOUEHTY - OT
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PoxnpecTeeHcKan CTagmoH

MarHumT LepPKOBL
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KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaa nnowanb: 18 M2

dTax: &

Twun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanunume mebenu: HeT

TN oomMa: NnaHeNbHbIN

CTponTEnbHBLIN
TEXHHEYM
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O6uwaqa nnowanb: 31.6 M2
Mnowanb KyXHW: 6 M2

OTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
Bua 13 OKOH: BO ABOP

Twvn KoMHaT: U3onupoBaHHaqa
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